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СТЕФАНЧУК НАГОРОДИВ КУЧМУ, ЯКИЙ СВОГО ЧАСУ ПЕРЕДАВ
РОСІЇ СТРАТЕГІЧНУ АВІАЦІЮ

Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук вручив другому президентові України Леоніду Кучмі
нагрудний знак "За розбудову парламентаризму" імени Вячеслава Чорновола. Подія відбулася у
сесійній залі парламенту під час зустрічі депутатів різних скликань із нагоди 30-ї річниці Конституції
України.

"З нагоди 30-ї річниці ухвалення Конституції України разом зібралися народні депутати другого
скликання, які 28 червня 1996 року проголосували за Основний Закон, і парламентарі нинішнього,
дев’ятого скликання. До нас також долучилися Другий Президент України Леонід Кучма, Голова
Верховної Ради України другого та п’ятого скликань Олександр Мороз, науковці, правники й усі, хто
працював над створенням Конституції України", – написав голова Верховної Ради Руслан Стефанчук у
Фейсбуці у неділю та розмістив відповідне відео.

Він додав, що під час зустрічі також вручили нові почесні відзнаки Верховної Ради України: нагрудний
знак "За розбудову парламентаризму" імени Вячеслава Чорновола – за визначні заслуги у становленні
та розвитку українського парламентаризму, а також нагрудний знак "За служіння Українському народу"
імени Левка Лук’яненка – за самовіддане служіння Українському народу та зміцнення української
державности.

З трибуни Парламенту до учасників звернувся ровесник Конституції – військовослужбовець
Національної гвардії України Павло Волченко, який народився 28 червня 1996 року й сьогодні
захищає свободу, незалежність і територіальну цілісність України.

Нагадаємо, що у 1999 році Україна за президентства Леоніда Кучми передала Росії 11 стратегічних
бомбардувальників (вісім Ту-160 та три Ту-95МС) і 575 крилатих ракет Х-55. Цю передачу здійснили в
рамках міжурядової угоди для погашення заборгованості за спожитий російський газ.
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САММИТ НАТО В АНКАРЕ МОЖЕТ ПРИНЕСТИ УКРАИНЕ
МНОГОМИЛЛИАРДНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ, – POLITICO

"40-ДЕННА ОПЕРАЦІЯ ВПЛИВУ НА ДЕРЖАВУ-АГРЕСОРА":
ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗАТВЕРДИВ ПЛАН ДЛЯ СБУ
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